证券代码: 838293

证券简称: 般若股份

主办券商:安信证券

北京般若企业策划股份有限公司预计担保暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、预计担保情况概述

(一)预计担保基本情况

因公司年底业务增多,需要补充流动资金,确保公司业务的顺利开展,公司 控股股东、实际控制人王强拟向北京银行九龙山支行(以下简称银行)申请经营 性贷款用于公司经营,以王强个人房产作为抵押,王强配偶提供担保,由公司为 该笔贷款提供连带责任担保,届时王强将与银行签订《个人授信合同》《最高额 保证合同》《借款合同》等,预计最高授信额度人民币 1000 万元,预计最长授信 期限为 120 个月,具体额度、期限等以最终银行审批结果为准。根据北京银行九 龙山支行与王强拟签署的《个人经营性贷款借款合同》,全部贷款资金均由北京 银行采取受托支付的方式支付至借款人交易对手账户,最终用途用于补充公司日 常经营流动资金。

(二) 审议和表决情况

公司于 2023 年 12 月 13 日召开第三届董事会第七次会议审议通过《北京般若企业策划股份有限公司预计担保暨关联交易》的议案,同意 3 票,反对 0 票,关联董事王强回避表决。本议案涉及关联交易事项,尚需提交股东大会审议。

二、被担保人基本情况

(一) 自然人

姓名: 王强

住所: 北京市朝阳区农光里 27 楼 1 号

是否为控股股东、实际控制人及其关联方:是

是否提供反担保: 否

关联关系: 王强为公司控股股东、董事长、总经理

信用情况: 不是失信被执行人

三、董事会意见

(一) 预计担保原因

因公司年底业务增多,急需流动资金确保公司的正常经营,作为公司的控股股东、实际控制人王强拟以个人房产作为抵押向北京银行九龙山支行申请个人经营贷款用于公司的日常经营,公司为该项经营贷款担供连带责任担保。本次对外担保有利于公司缓解经营资金紧张,有利于公司业务发展,具有必要性和合理性。

(二)预计担保事项的利益与风险

公司实际控制人王强具备偿还债务的能力。同时,公司实际控制人王强将会与北京银行九龙山支行签订《最高额抵押合同》,以其家庭名下位于北京市的房产为前述《个人授信合同》提供抵押。

公司实际控制人王强收到北京银行贷款后会直接转账至公司银行账户名下,用于补充公司日常经营流动资金。综上所述,上述拟担保有利于公司的发展经营,缓解公司的流动资金压力,符合公司持续发展的需求,公司在担保期内有能力对法人王强的经营管理风险进行控制,公司对王强的偿债能力有充分的了解,财务风险处于可控制范围内。

(三) 对公司的影响

此次担保是为了公司的经营发展,是合理的、也是公司日常经营所需,符合公司正常经营的需要,不存在损害公司及投资者利益的情形。

四、累计提供担保的情况

项目	金额/万元	占公司最近一
		期经审计净资
		产的比例
挂牌公司及其控股子公司对挂牌公司合	2,000.00	106. 98%
并报表外主体的担保余额		
挂牌公司对控股子公司的担保余额	0	0%
超过本身最近一期经审计净资产 50%的担	1, 065. 22	56. 98%
保余额		
为资产负债率超过 70%担保对象提供的担	0	0%
保余额		
逾期债务对应的担保余额	0	0%
涉及诉讼的担保金额	0	0%
因担保被判决败诉而应承担的担保金额	0	0%

五、备查文件目录

经与会董事签字确认的北京般若企业策划股份有限公司第三届董事会第七次会议决议。

北京般若企业策划股份有限公司 董事会 2023年12月15日